
 

 

 

  פתרון הבחינה

  מתמטיקהב
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  : "יואל גבע"  מוגש ע"י צוות מורי המתמטיקה של

 

  להלן פתרונות סופיים.

  הסברים מפורטים יעלו בהמשך.

1   )1א. ( .1 5a  ,1 7b  

     )2(  4ad  , 2bd    

 

20k  )1( ב.   

     )2(  240  

1   כן.   ג. 6n nc c    

  1,100  ד.

  

 40 א. .2

  37.76  )1(  ב.

     )2(  7.746  

 28.96  ,97.18  )1(  ג.

     )2(  23.62  
 

מקסימום:    א. .3
3

x


 :ימום0, מיx   :מקסימום  ,
3

x


  , 

xמיימום:   ,     :ימוםמיx  

  )1( ב.
1

2
c   

    )2(    (0,1) ,( , 1)    ,( , 1)   

   ג.
3

4
b    1אוb      1.25  אוb  

  

  

  

  

  

  



 

 

  

 

)lnתחום הגדרה:   )1. (א .4 )x a ,  כית: אסימפטוטהאln( )x a 

,y: (0חיתוך עם ציר ,  xאין חיתוך עם ציר  )2(      )
1

a

a
 

)lnירידה:  ב. )x a    אוln( )x a  

2a ג.     

x  ד.

  

  

,0)ה.   2) 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 

 

  

),  (2,0) )1( א. .5 2,0) , (0, 4) 

2x: ותחיוביתחומי   )2(         2אוx   ,    2: ותשליליתחומי 2x   
      

2x  )1(  ב.    2אוx    

     )2(  2x    2אוx   

     )3(  ( 5,0) ,( 5,0) 

2xיה: יעל  )4(      ,  :2ירידהx    
     )5(  

  
  

  

 


